

ΝΕΕΣ ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΥΡΙΟ

Χάος από τις καθυστερήσεις πτήσεων στο διεθνές αεροδρόμιο του Σίδνεϊ

Χιλιάδες επιβάτες επηρεάστηκαν χθες από τις στάσεις εργασίας στις οποίες κατήλθαν οι τελωνειακοί και οι υπάλληλοι της Υπηρεσίας Καραντίνας και Ελέγχου (AQIS) στο Διεθνές Αεροδρόμιο του Σίδνεϊ.

Το αρμόδιο συνδικάτο ζήτησε συγνώμη από τους επιβάτες που επηρεάστηκαν από τις καθυστερήσεις σε δεκάδες πτήσεις. Τόνισε όμως ότι οι στάσεις εργασίας κρίθηκαν αναγκαίες για να ασκηθούν πιέσεις στη διεύθυνση, μετά το αδιέξοδο στο οποίο οδηγήθηκαν οι

διαπραγματεύσεις για μισθολογικές αυξήσεις.

Στάσεις εργασίας πραγματοποιήθηκαν από τις 6:00 μέχρι τις 7:00 το πρωί, από τις 7:00 μέχρι τις 8:00 το πρωί και από τις 7:00 μέχρι τις 8:00 το βράδυ ενώ θα επαναληφθούν τις ίδιες ώρες και αύριο Σάββατο.

Να σημειωθεί ότι χθες το πρωί κατήλθαν σε βόλεπτη στάση εργασίας από τις 8:00 το πρωί - σε όλα τα αεροδρόμια της χώρας και οι εργαζόμενοι της Qantas που είναι μέλη του Συνδικάτου Εργατών Μεταφορών.

Σφοδρή καταιγίδα προκαλεί χάος στο αεροδρόμιο της Μελβούρνης

Χιλιάδες επιβάτες επηρεάστηκαν χθες από ακυρώσεις και καθυστερήσεις πτήσεων από το αεροδρόμιο της Μελβούρνης, που ήταν αποτέλεσμα σφοδρής καταιγίδας στη διάρκεια της οποίας έπεσε βροχή 46 εκ. στην περιοχή.

Η Μελβούρνη γνώρισε προχθές την πιο βροχερή μέρα Σεπτεμβρίου από το 1955, ενώ το απόγευμα σημειώθηκε καταιγίδα που επηρέασε πολλές πτήσεις από τις 15:00 έως τις 19:00. Οι σφοδρές βροχοπτώσεις



συνεχίστηκαν καθ' όλη την διάρκεια της νύχτας και προέκυψαν μεγάλες καθυστερήσεις οι οποίες συνεχίστηκαν μέχρι το πρωί.

Οι Αυστραλοί θα διαλέγουν το φύλο που θα γράφεται στο διαβατήριό τους

Σύμφωνα με οδηγία του υπουργείου Εξωτερικών της Αυστραλίας, οι Αυστραλοί μπορούν να επιλέξουν το φύλο που επιθυμούν να αναγράφεται στο διαβατήριό τους, ακόμα και αν δεν έχουν υποβληθεί σε αλλαγή φύλου.

Μάλιστα στις σχετικές αιτήσεις οι Αυστραλοί θα έχουν τρεις επιλογές: Άρρεν, Θήλυ ή Χ. Το μόνο που θα χρειάζεται (εκτός από την επιθυμία των ενδιαφερόμενων) θα είναι μια βεβαίωση από γιατρό την οποία θα καλούνται να προσκομίσουν. Η επιλογή για φύλο "Χ" (για τα άτομα, τα οποία δεν έχουν αυστηρά προσδιορισμένο γενετικό φύλο - intersexuals)

δεν είναι αυστραλιανή πρωτοτυπία, καθώς προβλέπεται από τον ICAO, την διεθνή υπηρεσία πολιτικής αεροπορίας που έχει λόγο σε ζητήματα των διαβατηρίων.

Η γερουσιαστής του Εργατικού Κόμματος της Αυστραλίας Louise Pratt, είπε ότι τα ταξίδια στο εξωτερικό μπορεί να είναι επικίνδυνα για άτομα που η εμφάνισή τους δεν ταιριάζει με το φύλο που αναγράφεται στο διαβατήριό τους.

Μάλιστα η ίδια έχει σύντροφο που έχει γεννηθεί γυναίκα, αλλά μετά από ορμονοθεραπεία έχει εξελιχθεί σε άνδρα.

Όπως δήλωσε χαρακτηριστικά η γερουσιαστής, "με την αλ-

λαγή στα διαβατήρια μπορούμε να ταξιδεύουμε στο εξωτερικό χωρίς πρόβλημα τώρα".

Οι αυστραλιανές αρχές εκτιμούν ότι λίγες δεκάδες πολιτών θα κάνουν χρήση της νέας δυνατότητας, αλλά παρόλα αυτά είναι ένα βήμα που έπρεπε να γίνει.

Ο υπουργός Εξωτερικών της Αυστραλίας, κ. Κέβιν Ραντ, δήλωσε ότι "αυτή η τροπολογία κάνει τη ζωή ευκολότερη και μειώνει σημαντικά ένα γραφειοκρατικό βάρος για τα άτομα με διαταραχή φύλου (gender diverse people) που επιθυμούν ένα διαβατήριο που αντικατοπτρίζει τη φυλετική και φυσική τους εμφάνιση".

Μεταχειρισμένο προφυλακτικό σε εστιατόριο ΜακΝτόναλντς!

Σοκαρισμένος και αηδιασμένος δήλωσε ο πατέρας ενός δίχρονου κοριτσιού που βρήκε το παιδί του να μασάει ένα μεταχειρισμένο προφυλακτικό σε παιδική χαρά ενός εστιατορίου ΜακΝτόναλτς! Το περιστατικό συνέβη το Σάββατο στο Geraldton, βορειοδυτικά της Δυτικής Αυστραλίας.

Εξαγριωμένος ο πατέρας παραπονέθηκε στον τζούνιορ μάνατζερ του ΜακΝτόναλτς, ο οποίος τον πληροφορήθηκε ότι ήταν το δεύτερο προφυλακτικό που είχε βρεθεί την ημέρα εκείνη στην παιδική χαρά του εστιατορίου.

Εμπρόσωπος της εταιρίας ανακοίνωσε αργότερα ότι διε-

νεργούνται εξονυχιστικές έρευνες στο περιστατικό, το οποίο κρίνεται από την διεύθυνση "πολύ σοβαρό".

Να σημειωθεί ότι κάτω από τους κανονισμούς που εφαρμόζει η εταιρία ΜακΝτόναλτς, κάθε μισή ώρα πρέπει να ελέγχονται για καθαριότητα όλοι οι χώροι του εστιατορίου.

Οι καθιστικές δουλειές οδηγούν στον πρόωρο θάνατο

Οι υπάλληλοι που έχουν καθιστικές δουλειές έχουν μεγαλύτερες πιθανότητες πρόωρου θανάτου. Μελέτη που έγινε στη Νέα Νότια Ουαλία σε δείγμα 200.000 ανδρών και γυναικών, αποκαλύπτει ότι όσο περισσότερες ώρες κάθο-

νται οι υπάλληλοι στα γραφεία τους, τόσο μεγαλύτερος είναι ο κίνδυνος να οδηγηθούν νωρίς στον τάφο.

Ακόμη και αν ασκούνται οι υπάλληλοι αυτοί, τις περισσότερες φορές οι ασκήσεις δεν είναι αρκετές για να απομακρύνουν τις επιπτώσεις από

τις πολλές καθιστικές ώρες στο γραφείο. Τα άτομα που κάθονται περισσότερες από 10 ώρες την ημέρα έχουν 48% μεγαλύτερες πιθανότητες πρόωρου θανάτου από τα άτομα που κάθονται λιγότερες από 4 ώρες την ημέρα στα γραφεία τους.



Αναζητείται ο κ. Νικόλας Ξενάφου

Αναζητώ κάποιον με το όνομα Νικόλας Ξενάφου, ο οποίος διέμενε στο Μάρικβιλ και στο Τσίπεντεϊλ την εποχή του 1950 και είχε γεννηθεί γύρω στο 1910. Αν τον γνωρίζεις ή αν τον γνώριζες, αν γνωρίζετε κάποιο ζωντανό μέλος της οικογένειάς του ή έχετε κάποιες πληροφορίες που θα βοηθήσουν, παρακαλώ επικοινωνήστε με την **International Social Service** στο **(02) 9267 0300**.

I am looking for someone by the name of Nicholas Xenafou. I believe he lived in Marrickville and Chippendale in the 1950's and was born around 1910. If you know / knew him, are aware of any living family members or have any information that may assist please contact **International Social Service** on **(02) 92670300**.

13664

Ζητείται μάγειρας

Ζητείται νεαρός μάγειρας να εργαστεί απογευματινές ώρες από 3 μ.μ. μέχρι τις 10 μ.μ.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στο

0408 236 700 ή 9718 8555

και ζητήστε τον Στράτο

13665

Στην ίδια ψυχιατρική κλινική που σκότωσε δύο ψυχασθενείς επιστρέφει ο Πέκο Λακόβσκι

Στην ίδια ψυχιατρική κλινική όπου είχε σκοτώσει δύο ψυχασθενείς, το 2009, καταδικάστηκε να επιστρέψει για άλλα 25 χρόνια, ο 51χρονος Πέκο Λακόβσκι. Ο Λακόβσκι, ψυχασθενής και ο ίδιος, πριν δύο χρόνια επιτέθηκε με μεγάλο μαχαίρι στον Πολ Νότας και στον Ρέιμοντ Σπλάτ, σε μονάδα της ψυχιατρικής κλινικής Thomas Embling της Μελβούρνης και τους μαχαίρωσε θανάσιμα. Τον περασμένο Μάιο βρέθηκε ένοχος για τους δύο φόνους, και καταδικάστηκε από το Ανώτατο Δικαστήριο της Βικτώριας σε επιπλέον 25 χρόνια κράτησης στην ίδια ψυχιατρική κλινική.



Άλλο ένα σκάφος με λαθρομετανάστες στην Αυστραλία

Άλλο ένα σκάφος με 75 λαθρομετανάστες και δύο μέλη του πληρώματος, ανακαλύφθηκε προχθές ανοικτά της Νήσου των Χριστουγέννων.

Δημοσιογραφικές πληροφορίες ανέφεραν ότι ένα από τα δύο μέλη του πληρώματος είχε τηλεφωνήσει στην αστυνομία της Δυτικής Αυστραλίας και την ενημέρωσε για τον τόπο που βρισκόταν το σκάφος. Όταν δέχθηκε το τηλεφώνημα η αστυνομία, η βάρκα βρισκόταν 5 ναυτικά μίλια βορειοανατολικά της Νήσου των Χριστουγέννων. Όλοι οι επιβάτες μεταφέρθηκαν στο κέντρο κράτησης της Νήσου όπου και υποβλήθηκαν σε ιατρικές εξετάσεις.

